



Apel către meșotiști!

Anul 2015 a reprezentat pentru Colegiul Național „Dr. Ioan Meșotă” din Brașov începutul realizării unui vis ce aparține deja mai multor generații. Vorbim, desigur, despre extinderea colegiului nostru prin construirea unui nou corp de clădire, unul modern, cu spații care să permită desfășurarea activităților școlare și extrașcolare într-un regim normal pentru o instituție în care s-a realizat întotdeauna performanță.

Noul corp de clădire va fi dat în funcțiune la finele lunii august 2016, însă, pentru ca acesta să poată deservi optim actualele și viitoarele generații, noua clădire necesită o dotare adecvată. Ca echiparea să aibă succes, noi, întreaga comunitate a meșotiștilor - elevi, profesori, absolvenți și părinți, am decis să inițiem o serie de activități cu scopul strângerii de fonduri, ce ne vor ajuta în acest sens.

Cei care doresc să sprijine inițiativa noastră o pot face astfel:

- **prin participarea la spectacolul organizat de elevii Colegiului, în data de 3 iunie 2016, ora 17.00, la Sala Patria;**
- **prin participarea la Balul Colegiului „Dr. Ioan Meșotă”, care va avea loc pe data de 25 iunie 2016, ora 18.00, la Aro Palace**
- **prin donații și sponsorizări.**

Donațiile pot fi făcute în următoarele conturi:

ASOCIAȚIA ABSOLVENȚII ȘI PRIETENII LICEULUI „DR. IOAN MEȘOTĂ”

- cont bancar in *LEI* RO49BRDEO80SV60786910800 deschis la BRD Brașov
- cont bancar in *USD* RO19BRDEO80SV48711010800 deschis la BRD Brașov
- cont bancar in *EUR* RO20BRDEO80SV48710990800 deschis la BRD Brașov

ASOCIAȚIA PĂRINȚILOR DIN COLEGIUL NAȚIONAL „DR. IOAN MEȘOTĂ”

cont bancar in *LEI* RO92BPOS08006732703RON01, deschis la BANCPOST S.A. Brașov

Cont **PayPal** către e-mail: **colegiul_mesota@yahoo.com**



Prin sprijinirea campaniei noastre, unul dintre cele mai bune licee ale României va beneficia de un spațiu modern de învățământ în noul corp. În acest fel, activitatea se va desfășura la Colegiul Național „Dr. Ioan Meșotă” la un standard și mai înalt.

Alte informații referitoare la modalitățile prin care puteți sprijini campania noastră pot fi găsite pe site-ul liceului, <http://www.mesota.ro>

Așadar, ca proiectul să fie dus la un bun sfârșit, dorim să invităm pe această cale întreaga comunitate, instituțiile din administrație, mass-media, mediul de afaceri, să ne fie alături, punându-ne întreaga încredere în aceștia.

Vă mulțumim,

Conducerea Colegiului Național „Dr. Ioan Meșotă”
Consiliul Școlar al Elevilor din Colegiul Național „Dr. Ioan Meșotă”
Asociația Absolvenților și Prietenii Liceului „Dr. Ioan Meșotă”
Asociația Părinților din Colegiul Național „Dr. Ioan Meșotă”